
CHAMPAGNE J. Pérard & Fils    Tarif & Bon de commande  T.T.C       
 

(Pour l’achat de moins de 
six bouteilles a expédier : 

 
 nous consulter) 

 
 

Nos Champagnes 

 
 
 
 
 

cl 

prix à la 
bouteille 

 
 

Pour  
L’ACHAT 

D’UNE  
CAISSE DE 6 

bouteilles 
 

 
Franco de 

port 

prix à la 
bouteille 

 
 

Pour  
L’ACHAT DE 2 

A 7 
CAISSES DE 6 

bouteilles 
 
 
 

Franco de  
Port 

 

-10% 

prix à la 
Bouteille 

 
A partir de  
8 CAISSES 

Et plus 
 

SOIT 48 
Bouteilles 
Minimum 

 
Franco de 

port 
 

-20% * 
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Blanc de Noirs Diadème 75 cl 52.50 € 47,25 € 42.00 € x 1      

Edouard Julien Brut 2013 75 cl 40.00 € 36.00 € 32.00 € x 6   

Extra-brut Millésime 2018 75 cl 36.25 € 32.63 € 29,00 € x 6   

75 cl 33.75 € 30.38 € 27,00 € x 6   Millésime Brut 2019 

Millésime 2012  Magnum 150 cl 77.50 € 69.75 € 62.00 € x 3   

 
   Rosé Brut  

Bouteille 75 cl 28.75 € 25.88 € 23.00 € x 6   

Magnum 150 cl 60.00 € 54.00 € 48,00 € x 3   

Blanc de Blancs  
Bouteille 75 cl 27.00 € 24.30 € 21.60 € x 6   

Magnum 150 cl 57.50 € 51.75 € 46.00 € x 3   

Cuvée de  
Réserve  

Brut 

Demie 37,5 cl 16.88 € 15.19 € 13.50 € x 12   

Bouteille 75 cl 27.00 € 24.30 € 21.60 € x 6   

Magnum 150 cl 57.50 € 51.75 € 46.00 € x 3   

Jéroboam 300 cl  162.50 € 146.25 €  130.00 € x 1   

Extra-Dry Blanc de Blancs  
« Sur Réservation » 

75 cl 27.00 € 24.30 € 21.60 € x 6  
 

Cuvée Sélection Brut 75 cl 24.00 € 21.60 € 19.20 € x 6   

Le colis découverte* 
*( Réserve brut + Blanc de Blancs +Rosé + 
Millésime 2019 + Extra-brut 2018 + Pres-
tige Édouard Julien 2013)    

6 x  
75 cl 

185.00 € 166.50 € 148.00 € 
 
x 1 

 

 

Le colis découverte 
6 Millésimes* 
* (2 Millésimes 2019+ 2 Extra-brut 2018 + 2 
Prestige Édouard Julien 2013)                                                                                                

6 x  
75 cl 

212.50 € 191.25 € 170.00 € 
 
x 1 

 

 

Collection Vintage  BRUT 
2011 

75 cl 73.75 € 66.38 € 59.00 € x 1  
 

 

TOTAL  

 

Cuvée Prestige Edouard Julien 
Grand Cru 
 

Brut Millésime 2013 
 

50% Pinot Noir 
50% Chardonnay 
 

Dosage :  5 g./l 
 

Complexe et équilibré 
 

Diadème 
Blanc de Noirs Brut Nature 
Grand Cru 
 

100 % Pinot Noir 
 

Sans Dosage :  0 g./l 
 

Rond et long en bouche 
 

En coffret individuel  

Extra-brut Millésime 2018 
Grand cru 
 

80% Pinot  Noir 
20% Chardonnay 
 

Dosage : 3 g./l 
 

Structuré et frais 
 

En cartons de 6 bouteilles de 75 cl 

Brut Millésime 2019 
Grand Cru 
 

80% Pinot  Noir 
20% Chardonnay 
 

Dosage 5 g./l 
 

Expressif et fin 
 
En cartons de 6 bouteilles de 75 cl 
 ou carton de 3 magnums de 1.5 l 
(en millésime 2012) Rosé Brut 

Grand cru 
 

32% Pinot  Noir vinifié en blanc 
16% Pinot noir vinifié en rouge 

52 % Chardonnay 
 

Dosage : 8 g./l 
 

Fruité et enjôleur 
 

En cartons de 6 bouteilles de 75 cl 
ou carton de 3 magnums de 1.5 l  

 
Blanc de Blancs Brut 
Grand cru 
 

100% Chardonnay 
 

Dosage : 7 g./l 
 

Délicat et élégant 
 

En cartons de 6 bouteilles de 75 cl 
ou carton de 3 magnums de 1.5 l  

Cuvée de Réserve Brut  
Grand cru 
 

75% Pinot Noir 
25% Chardonnay 
 

Dosage : 7 g./l 
 

Souple et puissant 
 

En cartons de  
6 bouteilles de 75 cl. 
12 demi-bouteilles de 37.5cl. 
3 magnums de 1.5 l. 
Ou en caisse bois de 1 jéroboam de 300 cl 

Extra-Dry Blanc de Blancs 
Grand cru        
 

100% Chardonnay 
 

Dosage 15 g./l 
 

Rond et miellé 
 

En cartons de 6 bouteilles de 75 cl 

Cuvée Sélection Brut 
 

40% Pinot noir  
60 % Chardonnay 
 

Dosage : 8 g./l 
 

Agréable et  équilibré 
 

En cartons de 6 bouteilles de 75 cl 

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommer avec modération 

Collection Vintage 
Millésime 2011 Brut Nature 
Grand cru 
 

80% Pinot  Noir 
20% Chardonnay 
 

Dosage : non dosé 0 g./l 
 

Riche et Complexe 
 
Coffret en bois antique 
de 1 bouteille de 75 cl   

Nos prix s’entendent TVA 20%, taxes et droits de régie compris 

*Tarifs identiques pour un enlèvement par vos soins à Ambonnay 
quelque soit la quantité achetée. 



Conditions d’expédition*  

E.A.R.L au capital de 15330 €.  -  RC 26101-01  -  SIRET : D381 787 589 00013  -  CODE TVA INTRA : FR 

 
 

9 rue de Reims  51150 Ambonnay 
 

Tél : 03 26 57 00 96 
 

E-mail : contact@champagne-perard.fr 
 

Site Web : www.champagne-perard.fr 

 
S.C.E.V au capital de 15345€.  -  RC 26101-01  -  SIRET : D381 787 589 00013 

 CODE TVA INTRA : FR 68 381 787 589  -  CODE NAF 0121Z 

Accueil et vente au cellier sur rendez-vous uniquement.  
 

Fermé le dimanche et jours fériés. 

À AMBONNAY  

 
 

GRAND CRU 

 

En équivalent bouteille (75cl)   Carton de six bouteilles 

*Pour votre commande : 2 demi-bouteilles = 1 bouteille 
1 magnum = 2 bouteilles       1 jéroboam = 4 bouteilles 

Les forfaits de transport et les remises quantitatives 
s’entendent pour une seule et une même  adresse de 
livraison en France métropolitaine 

Nos expéditions étant remises en bon état à nos transpor-
teurs, il vous appartient de faire toute réserve, au moment 
de la livraison, en cas de bris, vol, manquement ou autres 
dégâts. 

TARIF 
EN EUROS TTC 

Valables jusqu’au 15 novembre 2025 

C’est avec plaisir que nous vous recevrons dans notre 
 caveau, sur rendez-vous, afin de vous réserver  le  

meilleur accueil 

Pour commander : 
 

Tel :  03 26 57 00 96     

E-mail : contact@champagne-perard.fr 
 Ou bon de commande à nous retourner : 

Champagne J.Pérard Père & Fils 
9 rue de Reims  51150 Ambonnay 

 

Adresse de facturation : 
 
Nom  
Prénom 
Adresse 
 
Tel: 
Tel portable : 
Adresse e-mail : 

Adresse de livraison si différente : 

Consignes de livraison  
(heures d’ouverture, codes, remarques particulières...) 

                    L’ Escape Game Champenois 
 

                 Un jeu d’une heure pour  
                   découvrir le Champagne  

                  en s’amusant  
www.escape-game-champenois.fr  

Règlement à la commande , net sans escompte 
  
               Chèque bancaire ou postal à l’ordre de J.Pérard & Fils 
 

 
               Virement bancaire : Iban FR 7610206033317438456954050 
                                                 B I C (SWIFT)   AGRIFRPP802 
 
                Carte bancaire : par téléphone ou sur notre site  web 

AUTOUR DU CHAMPAGNE 

NOS COFFRETS 
 

Prix 
 

Quantité 
 

Total 

COFFRET POUR 1 BOUTEILLE 2.90 €   

COFFRET POUR 2 BOUTEILLES 6.50 €   

COFFRET POUR 3 BOUTEILLES 6,50 €   

COFFRET POUR  1 MAGNUM 5,00 €   

COFFRET 1 BOUTEILLE + 2 FLUTES  16,00 €   

COFFRET BOIS ANTIQUE  
1 OU 2 BOUTEILLES 

17,00 €   

 

SOUS TOTAL COFFRETS     

PERSONNALISATION (sauf cuvees 

prestige et millésime) 

 

Prix 
 

Quantité 
 

Total 

ETIQUETTE  DEMIE           ( 12 minimum) 2,50 €   

ETIQUETTE  BOUTEILLE   (12 minimum) 2,50 €   

ETIQUETTE  MAGNUM       (2 minimum) 4.50 €   

ETIQUETTE JEROBOAM             (à l’unité) 8,00 €   

 

SOUS TOTAL ETIQUETTES PERSONNALISEES       

AUTRES ARTICLES  Quantité Total 

BOUCHON HERMETIQUE      l’unité 4,00 €   

RAFRAICHISSEUR    Pour 1 bouteille 15.00 €   

LA VASQUE INOX   Pour 3 bouteilles                     82,00 €   

LA VASQUE LED 49,00 €   

LE TABLIER DE SOMMELIER 25,00 €   

FLUTES 21 CL MARQUEES      Les 6 32,00 €   

SOUS TOTAL ARTICLES     

TOTAL  

Nous pouvons répondre favorablement à tous vos projets de personna-

lisation par Sleeve et pour vos cadeaux d’entreprise: Nous consulter 

http://www.escape-game-champenois.fr

